

№ 05-02/2024
від 15.02.2024 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – Запит)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організація) оголошує процедуру закупівлі послуг, тендер, «**Розробка, сортування, упаковка та доставка друкованих комплектів та комплекту тематичної інтерактивної фотозони «Вічний календар з передбаченням».**

Джерело фінансування закупівлі – ця закупівля необхідна для надання послуг з розробки, сортування та доставки друкованих комплектів та комплекту «Вічний календар з передбаченням» в рамках реалізації проекту в «Інституційна підтримка ЕдКемп Україна 2.0» Програма сприяння громадській активності «Долучайся!» (USAID/ENGAGE)».

Склад цінової пропозиції:

Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції.

Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці нижче).

Опис позицій до технічного завдання для надання послуг

Розробка та доставка комплекту тематичної інтерактивної фотозони «Вічний календар з передбаченням»

Основна конструкція: логотип EdCamp Ukraine з картону П-34 ВС в 4 шари, розміром орієнтовно 900 мм x 1100 мм та повноколірний друк на самоклейці.

Підставка: 700 мм x 950 мм з картону П-34 ВС в 4 шари та з металевим посиленням всередині конструкції. З'ємні опори з пофарбованого металу.

Кола: комплект, який складається з трьох штук (великого, середнього і малого розміру відносно основних конструкції). Матеріал – картон та ДВП з повнокольоровим принтом на самоклейці.

Наліпки: 1 штука 300 мм. Матеріал – картон і липка стрічка. Принт з надписом на самоклейці.

Формування, упаковка і доставка: 25 комплектів до міст проведення заходів (до закладів освіти). Інформацію буде надано після підписання договору.

Орієнтовний макет



Ми об'єднуємо освітян
і допомагаємо їм зростати!



/edcampukraine



Розробка, сортування та доставка друкованих комплектів.

№	ПЕРЕЛІК 1 КОМПЛЕКТУ ДРУКОВАНИХ МАТЕРІАЛІВ для проведення міні-EdCamp в Україні за програмою «EdCamp у коробці 8.0 Наближаємо ПЕРЕМОГУ»
1	<ol style="list-style-type: none">1. Беджі із загальним логотипом – 270 шт, а саме:<ul style="list-style-type: none">- Роблю EdCamp – 10 шт.- Фасилітую – 5 шт.- Волонтеру – 20 шт.- Підтримую – 15 шт.- Беру участь – 150 шт.- Презентую – 20 шт.- Відкритий урок – 25 шт.- ЗМІ – 5 шт.- EdCamp – моє все ☺ (без статусу) – 20 шт.2. Подяки з логотипом події, партнерськими логотипами та ім'ям координатора/-ки (варіант 1) – 50 шт.3. Подяки з логотипом події, партнерськими логотипами та ім'ям координатора/-ки (варіант 2) – 50 шт.4. Інформована згода для учасниць/-ків – 270 шт.5. 5-а) таблички з назвами локацій із загальним логотипом, 10 видів – 2 комплекти (20 аркушів). 5-б) номерки для табличок з назвами локацій, 10 видів – 2 комплекти (20 аркушів).6. Привітальні плакати з логотипом та датами події – 2 шт.7. 7-а) паспорти участі із загальним логотипом – 270 шт. 7-б) паперові наліпки на паспорт участі – 270 шт.8. Картки для голосування із загальним логотипом (двосторонні), 3 кольори – 810 шт.9. Таблички для модерації в локаціях із загальним логотипом, 7 видів – 10 комплектів (70 аркушів).10. Шаблон для вчительських сесій із загальним логотипом – 40 шт.11. Паперові наліпки із логотипом події – 270 шт.12. Альбом продукції – 270 шт.13. Закладка-інструкція для отримання сертифіката – 270 шт.14. Шаблони для особливої сесії – 270 шт.15. 10 прапорів спільноти EdCamp Ukraine для 30 заходів (буде надсилатися для тимчасового користування впродовж події)
2	Формування, упаковка і доставка 25 комплектів до міст проведення заходів (до закладів освіти). Інформацію буде надано після підписання договору.



Термін постачання товарів: лютий - березень 2024 року

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція / кошторис
Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця / виконавиці послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
1. Право на здійснення даного виду підприємницької діяльності.	<ul style="list-style-type: none">• Свідоцтво про державну реєстрацію,• Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців,• Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності,• Витяг з реєстру платників єдиного податку

Закупівля послуги здійснюється без ПДВ.**Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця погоджується з таким:**

Участь у конкурсних торгах (тендері) пов'язаних осіб або ж змова учасників / учасниць місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:

Усі питання щодо тендеру слід надсилати електронною поштою.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:
Ольга Андрусик, for@edcamp.ua

Якщо запит може вплинути на інших учасників / учасниць у рамках процесу, ГО «ЕдКемп Україна» повідомить усіх інших учасників / учасниць, щоб забезпечити чесний та прозорий процес.

Цінові пропозиції надати в електронному вигляді на адресу **tenders@edcamp.ua** з написом «Пропозиція на Тендер № 05-02/2024 від 15.02.2024 р. «Розробка, сортування та доставка друкованих комплектів та комплекту «Вічний календар з передбаченням» не пізніше **26.02.2024 року до 18.00.**



Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, тендер.

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом Організатора закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Тендерним комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку цінову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі послуг, тендер.

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не пізніше як протягом 5 (п'яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 (п'ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / переможниці шляхом надсилання відповідного повідомлення поштою, електронною поштою, або телефоном.

**Додаток 1
до запиту цінових пропозицій за процедурою
закупівлі послуг, тендер, № 04-02/2024 від 15.02.2024 р.**

Варіант цінової пропозиції

Список-мінімум необхідних послуг
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди)

№	Назва роботи / послуги	Кількість	Вартість (грн./вказати без ПДВ)
1.			

